

CULTURĂ

Cărți hunedorene, la Salonul

Aproape 50 de edituri își prezintă în aceste zile, la Deva, cele mai noi cărți lansate

Andreea Samoilă

Lansări de carte la Deva. Vreme de trei zile, hunedoreni pot afla ultimele noutăți ale editurilor locale, dar și ale celor mai importante edituri din țară. Ieri, a avut loc prima zi a celei de-a unsprezecea ediții a "Salonului editurilor hunedorene".

Devenit deja tradiție, evenimentul cultural este organizat, în fiecare toamnă, de Biblioteca Județeană "Ovid Densusianu".

Salonul se desfășoară la Casa de cultură "Drăgan Muntean" din Deva. "La deschidere au venit mulți vizitatori. Ne așteptăm ca după ora 16, când lumea începe să iasă de la serviciu, să ne vină pe standuri", spune Sebastian Bira, directorul Bibliotecii Județene. În acest an, sunt invitate 27 de edituri, din care 13 sunt din județul Hunedoara. Acestea vor veni în fața publi-

cului hunedoreni ca să prezinte noutăți editoriale.

Programul de lansări

A doua zi a evenimentului deschide la ora 10, cu lansarea cărții de la Editura Humanitas Timișoara: "Citarea de la Evadati din Cezana" de Mihail Murubă, preț 12 lei. "Respir sub alt cer" de Cerana. De la ora 11,30, o serie de lansări de carte următoarelor edituri: Editura Setra, Editura spirituală, cu două cărți ale autorului Octavian Sărbănuțiu: "Pe calea lui Zamolxe - în țara neamului românesc" și "Pe calea lui Zamolxe - în străbunilor", Editura Biserica cu cartea "Angei", semnată de George Stanca. Ultimele lansări editoriale sunt programate la ora 16:30 și aparțin editurii Lința: "Capitol din Istoria țării", de Marin Meșter, "Cianina vabi", de Petru Probea, "Văcătorul de mare", de Dorina Brândușă la Editura "Memoria faptelor" de Petru Păndaru și "Constelațiile melor roșii" de Ovidiu



000

Ultima zi a salonului de carte

Hunedoreni care nu au putut ajunge zilele trecute la „Salonul editurilor hunedorene” mai pot vizita standurile doar astăzi. Ultima zi a evenimentului se deschide la ora 10, cu prezentarea noutăților de la Editura Tehno-Art din Petroșani. De la ora 11 până la ora 15, două edituri devenite, Crișan și Vultur ZM, aduc în fața hunedorenilor cele mai noi cărți. Urmează apoi lansări de carte de la Editura Tritonic din București și Editura Emia din Deva. Evenimentul cultural se va încheia la ora 18, cu un moment muzical susținut de elevi de la Liceul de Muzică și Arte Plastice „Sigismund Toduță” din Deva.

